MAZDA TRIBUTE

Aptukyn: Ctane  111.3813.1 Kaptep u Knn
Kyzos: Bce

Mop Beinycka: 2000-2007

O6sem asurartensa: 2,3

Tun KNN: AKNON

L BEnT MR RD . o cisinnpnsniasnasnsinasins: 10 WIT:
2. BanT- MLORAN: o st srniiaase 31T
S LIAHGE YO s it it v e s 5 Wr.
4 WIBNBE 12 .viiiiinnnsnmsnamsisisayei 2 Wr.
S. Matika 3aknagHaa M10x65/20........ 2 Wr.
6. Nalka 3aknagHas M10x140/70...... 1Wr.
Lo JIOMOK. ccavinacasssnisininasorvisadnssmmrnne: & 1IIT,

Bont M10x40
Wasba 10
Wakba 12

Faa<a 3a<naawnaa M10x140/70

3awmr2

K BoaT M10x40

Waiiba 10
Fapka zaknaguas M10%65/20

Bont M1 Dx;\/"’

Waiica

1. YCTaHoBuTL railku 3aknanHboie MlﬂxﬁSflﬂn n‘ruepcmn 4. 3aTaHyTh Bce pe3zbbosbie coeauHenus (M10-50 HM, M8-30 Hu,
334HeN 4acTy NOAPAMHUKA U BKPYTUTE B HUX Sontel M10x20 M6E-10 HM). Ucnons30B8aHue NHEBMOUHCTPYMEHTA 3aNpPeleno.

H2 HeCKONbKO 060poToB.

5. 3ameHa Macna, He3 CHATUA 33aWUTh!, BO3MOXHA Ha

2. YeTaHoBUTE raiiky 3aknaguyio M10x140/70 & nepeanwod astoMobunax ¢ obveMom Agsuratens 2,3 n.

4acTb NPOAONLHOM Banku.

3. HaaeTo 33AHIOK YACTb 33WMTLI HA YCTAHOBNEHHbIE BONTbI
M10x20, nepeaHtO0 4acThb 3aWUTLI KPENuTh K 6YKCUPOBOUYHBIM
npoywwuHam Gontamu M10x40. lonONHUTENbHO 32KPEenuTh

33WUTY K YCTAIHOBNCHHOW ravike 3aknaaxon M10x140/70

6ontom M10x40.



